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通知
学字〔2015〕73号 
关于做好2015年“中秋”、“国庆”假期
学生安全教育工作的通知

各院（系）：

为进一步做好学生安全教育工作，切实维护校园稳定，根据学校安排，经党委学生工作部、学生处研究，现就2015年“中秋节”、“国庆节”假期有关学生安全教育工作通知如下，请各院（系）高度重视、认真组织落实，确保学生人身财产安全。

一、放假时间

根据我校《关于2015—2016学年第一学期节假日安排的通知》要求，中秋节、国庆节假期为9月27日至10月4日，共8天，10月5日（星期一）上课。中秋节、国庆节调休时间以学校通知为准。
9月26日下午18:30后，无课的学生可以离校，有课的学生必须完成当天的课程后方可离校。10月4日下午18:30前，学生应返校报到。10月5日上午10:00，各院（系）将未返校学生名单及原因报送学生处教育管理科。

二、加强隐患排查，切实消除各种不安全因素

各院（系）假前要进行一次全面的安全隐患排查，排查宿舍用电、防火防盗、夜不归宿等各种安全隐患，针对发现的问题要认真研究解决方案，并及时有效地消除。辅导员（班主任）要深入学生宿舍和班级，对学生思想动态和矛盾纠纷进行全面梳理和排查，采取得力措施加强思想教育，维护学生合法权益，防止恶性、群体性事件发生。特别是对学生特殊群体和2015级新生，要重点关注，强化教育管理，给予关怀帮助，使新生尽快适应大学生活。

三、加强教育引导，积极维护学生安全

各院（系）必须把安全工作放在头等重要位置，切实加强对学生的安全教育。各班假前要召开“假期安全教育”主题班会，提高学生的安全、法制、自我保护和自我防范意识，防止被骗、被盗、车祸、食物中毒等事故发生；因天气转凉，特别要求学生不要下海、下水游泳，防止发生溺水事件；教育学生在出行时不要搭乘陌生人的车辆，勿与陌生人攀谈，提高安全防范意识，防止人身、财产安全受到损害。
教育学生自觉遵纪守法，讲究社会公德，积极维护大学生的良好形象。不参与传销、赌博、封建迷信等非法活动；不参与非法集会和游行；严禁在校内组织或参与各种宗教活动；严防“法轮功”等邪教组织的渗透；留校学生要严格遵守假期宿舍管理规定，按时作息，不酗酒滋事、不在校外居住和留宿外来人员。

各院（系）假期一般不宜组织学生集体出游和大型校外集体活动。学生聚集性活动必须经院（系）党委（党总支）审核，并报党委学生工作部、学生处批准。拟自行出游的学生，建议联系正规旅游服务机构，确保信息畅通，以保障出行安全。严禁自行出游的学生到未经开发、无人管理的景点游玩，以免发生危险。
四、加强请销假管理，准确掌握每位学生的去向

各辅导员（班主任）要全面掌握所负责班级每一位学生的具体去向，逐一填写去向登记表（包括回家、在校、出游地、何时离校、何时返校、联系方式等内容），并在院（系）学工办汇总备案；对于要求回家或是出游的学生，辅导员必须通知家长并征得家长同意方允许学生离校。要求回家的学生到家后要及时向辅导员（班主任）报平安，出游的学生每天向辅导员（班主任）报平安。

凡提前离校或推迟返校的学生，均须履行请假手续，各院（系）须严格审批。对于未经请假或请假未被批准的学生，辅导员要及时与家长取得联系，通报情况，准确掌握学生去向。返校后，及时对违纪学生进行批评教育，并严格按照学校有关规定处理。

五、加强值班管理，确保信息畅通

各院（系）必须切实加强假期值班工作，假期要保证每天有一位老师在校值班；值班人员要做好值班记录，发生重大突发事件应立即启动应急预案，并协助做好事件的处置工作。9月26日上午10:00时前，各院（系）将值班安排报送各校区学生处教育管理科。
各院（系）学生工作有关领导、学工办主任、团委（团总支）书记、辅导员（班主任）要24小时开机，确保信息畅通无阻。发现重要情况和重要信息务必及时、准确、全面上报，以便妥善处理。
                          河北科技师范学院学生处

                              2015年9月   日
河北科技师范学院学生处                2015年9月   日印发
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